R/, A"

Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 130 (Z=63, N=67) Europium 131 (Z2=63, N=68)
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Europium 132 (Z2=63, N=69) Europium 133 (Z2=63, N=70)
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Europium 134 (Z=63, N=T71) Europium 135 (2=63, N=72)

R/, A™

8R® (fm?)

T T T T B @ Rl e T T T @ el
[ A b protons -] P Protons L d = Protons ~ Protons
s $ Newrons] T ol Neutrons T g S Neurors] T of Neutrons
/ S 13 £ / s A 3 £
< o= AV ] = s 4 oot E o oL o N\ 285 1 oo
Protons "L i e A\ Protons B YA
., Neuons = N, Neurons =
A B 1 o 5 1 15 L B 1
T T T T T T
I G TR VAT 1 (fm) AT 5 Ll
s s
(T ' Protons B PRy Eroions Bl eutions (e g 5 Protons 1 T 5
ot 2 Netons w i P 2 Neutrons
L < q Neutrons S <=
L L L g I < L L L (7 >
- 4 2
25 ol & 2o 4 s
‘ TS | B * 3 u
" 1 i = - - s g E
af 2
Mol R EE Ml lannellncnnll
T T < ey T < e
S S5
o ]
& Sat 1 = S
w 2 € wif o9 1
: £ =)
0g- 4 w B w
[ o & gt . L o
F: g 0§ E 5
Q.
g bl ! AT Lonbinlinl | Lol
05 00 05 L 05 05 00 05 10 05 00 05 10 05 05 00 05 10

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 136 (Z=63, N=T73) Europium 137 (Z2=63, N=74)
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Europium 138 (Z2=63, N=T75) Europium 139 (Z2=63, N=76)
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Europium 140 (Z=63, N=T77) Europium 141 (Z2=63, N=78)
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Tous les résultats pour les

Europium 142 (Z=63, N=T79)
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Europium 144 (Z=63, N
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Europium 146 (Z=63,
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isotopes de ’Europium

Europium 143 (Z=63, N=80)
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Europium 145 (Z=63,
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Europium 147 (Z=63, N=84)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 148 (Z=63, N=85) Europium 149 (Z=63, N=86)
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Europium 150 (Z=63, N=87) Europium 151 (Z=63, N=88)
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Europium 152 (Z=63, N=89) Europium 153 (Z2=63, N=90)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 154 (Z=63, N=91) Europium 155 (Z2=63, N=92)
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Europium 156 (Z=63, N=93) Europium 157 (Z=63, N=94)
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Europium 158 (Z2=63, N=95) Europium 159 (Z2=63, N=96)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 160 (Z=63, N=97)
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Europium 162 (Z=63, N=99)
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Europium 164 (Z2=63, N=101)
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Europium 161 (Z2=63, N=98)
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Europium 163 (Z2=63, N=100)
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Europium 165 (Z2=63, N=102)
e o T ] T e el
2 Suf Neuons] 3o Neurons
/ 24
gt g 1
Protons 50-) L L
\ﬂ Neutrons
1 0\ T T T
T T T T Q T T T T
g 5f
12 Proos b ~1510F B
. 3
s 2 100F \~ b
@ N— ‘ ‘ ] (i
10 S B s 5010 4
Lt . Ll
2 %, -
2 b g S\Sf |
1 4w 1 3
£ 2 [
Sd ] s
8 g B
! Q
0.
L L L L L L 1 L L
8 8 8

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 166 (Z2=63, N=103) Europium 167 (Z=63, N=104)
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Europium 170 (Z2=63, N=107) Europium 171 (Z=63, N=108)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 172 (Z2=63, N=109) Europium 173 (Z2=63, N=110)
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Europium 174 (Z=63, N=111) Europium 175 (Z2=63, N=112)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 178 (Z2=63, N=115) Europium 179 (Z2=63, N=116)
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Europium 180 (Z2=63, N=117) Europium 181 (Z2=63, N=118)
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Europium 182 (Z2=63, N=119) Europium 183 (Z2=63, N=120)

T T T T @ Rl e 0FT T ™ @ el
[ 4 o Protons Protons L 1 = Protons ~ Protons
s Sk Newrons] To Neutrons T g S Neurors] J T o Neutrons
/ s 3 o 1€ z 3 [ 1€
N <1 2N p < E < A E < E
il i e 38 Sue % g 18T Soe
Protons ' ) \ ® Protons Y LT3
AN = 50 | bl L I W _n L L 50— — I I
Neutons S N, Newons =
oI J S— \ £ B ] S 0o 5 1 15
I — ARYTA T —_—— TRV 1 (fm)
S ] S
T 2 Protons T L e T Protons e ks L2
S0 Neurons-{ a0~ Neurons| %
14 Poons < ~ 1L powns <
q Neurons S ok g Neutons P
< e < L LiaT
= ® N
3 22 o
1 4 s 1 B
Mol Mol Mlnonoflncnl]
T < T < e
S s R
g s g o o
w 3 u i
=} =)
w v w
N §
f Q
A SV
T T Ll A L]
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 184 (Z2=63, N=121)
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Europium 186 (Z2=63, N=123)
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Europium 188 (Z=63, N=125)
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Europium 185 (Z2=63, N=122)
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Europium 187 (Z2=63, N=124)
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Europium 189 (Z2=63, N=126)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 190 (2=63, N=127)
=

[ T T T T 15T m C Ty
[ 1 Protons Protons
g b Newons ERN T Neutons |
/ 2 3 1og 3=
@ ui ! = Soo 4
Protons €
N hes s E L
L OB 1] 0o 5 1 15
Ll T Y AT 1 (fm)
S
(AL @ S T _ proons
21 Neurons|
14 proons = ~
s Neutrons e 3
< ! 1 i
ke ? 504 q
BT RSO i : s
2 B A
Mlneelleeinnllnsal] g Mool
T o E e
S
a 4 2 tC q
Ta 4w E
£ g
AL ]
b w
< L ] a
1= B k N
Q
s T I [T R
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes de I’Europium

Europium 202 (2=63, N=139)
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Europium 204 (Z=63, N=141)
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Europium 203 (Z2=63, N=140)
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Europium 205 (Z2=63, N=142)
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